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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 30/10/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 
 
EXTRAOFICIAIS:  
REQUERIMENTO Nº 055/2017 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENS SILVA – PP 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 
JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA 
EM 23/10/2017, POIS ME ENCONTRAVA JURUENA – MT, PARTICIPANDO 
DE EVENTO RELIGIOSO O QUAL FUI CONVIDADO E POR TER OCORRIDO 
ATRASO NO TRANSPORTE COLETIVO QUE FARIA MEU RETORNO, 
DEVIDO AS FORTES CHUVAS NA REGIÃO, DIFICULTANDO ASSIM A 
TRAFEGABILIDADE UMA VEZ QUE AS ESTRADAS NÃO SÃO 
PAVIMENTADAS.  MOTIVO PELO QUAL NÃO  PARTICIPEI DA SESSÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE  
 
REQUERIMENTO Nº 056/2017 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 
JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA 
EM 30/10/2017, POIS ME ENCONTRAVA EM PORTO VELHO – RO, 
ACOMPANHANDO O NASCIMENTO DE MEUS FILHOS GÊMEOS, 
CONFORME CÓPIA DAS  CERTIDÕES DE NASCIMENTOS EM ANEXO.   
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE  
 
INDICAÇÃO Nº 495/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA 
MUNICIPAL, ENCAMINHE A SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA QUE 
VEJA A POSSIBILIDADE DE INSTALAR MANINHAS DE REDE ESGOTO NA 
RUA MONTEIRO LOBATO COMEÇANDO DO N° 674 ATÉ O FINAL 
DAQUELA QUADRA. 
 
INDICAÇÃO Nº 496/2017 
AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
ASSUNTO: INDICA  A SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE 
– PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
SINALIZAR A AVENIDA RIACHUELO, PRINCIPALMENTE A ROTATÓRIA, 
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POIS MUITOS MOTORISTAS AINDA DESRESPEITAM AS REGRAS DE 
CIRCULAÇÃO DA ROTATÓRIA E SE CONFUNDEM QUANTO À 
PREFERÊNCIA DE PASSAGEM. 
 
INDICAÇÃO Nº 497/2017. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA QUE REALIZE REPAROS COM A 
MÁXIMA URGÊNCIA NA PONTE DE MADEIRA NA RUA MAJOR 
AMARANTES, ENTRE AS AVENIDAS PADRE ÂNGELO E SERGIPE, BAIRRO 
JARDIM DAS OLIVEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 498/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAR NA 
LINHA 42, SETOR TATU, A SUBSTITUIÇÃO DA PONTE POR TUBO 
ARMICO, UMA VEZ QUE A EXISTENTE ENCONTRA-SE COM A 
ESTRUTURA COMPROMETIDA. 
 
INDICAÇÃO Nº 499/2017. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA RESPONSÁVEL, PARA QUE PROVIDENCIE SINALIZAÇÃO 
DA GALERIA NA RUA FERNÃO DIAS, PRÓXIMO A ESCOLA SANDOVAL 
MEIRA. 
 
INDICAÇÃO Nº 500/2017. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA RESPONSÁVEL, VEJA A POSSIBILIDADE DE INSTALAR 
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA ALVORADA, LOCALIZADA NO 
RESIDENCIAL MILTHOR FERNANDES MONTRENIL, BAIRRO BELA VISTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 501/2017. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE QUE PROVIDENCIE LIMPEZA DA PARTE 
INTERNA E EXTERNA DA QUADRA ONDE FICA A SECRETARIA 
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MUNICIPAL DE SAÚDE, LABORATÓRIO E UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 
MADRE TEREZA DE CALCUTÁ.  
 
INDICAÇÃO Nº 502/2017. 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE QUE PROVIDENCIE ILUMINAÇÃO PUBLICA 
NO POSTE 06 DA AVENIDA MARINHO PEREIRA GAMA, BAIRRO NOVA 
PIMENTA.  
 
INDICAÇÃO Nº 503/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE, COM A FINALIDADE DE PROVIDENCIAR 
TAMPA PARA O BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO FRANCISCO 
FRENTE AO Nº 334, BAIRRO LIBERDADE. 
 
INDICAÇÃO Nº 504/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE, PARA PROVIDENCIAR TAMPA PARA A 
CAIXA DO BUEIRO LOCALIZADA NO CRUZAMENTO DA RUA PARÁ COM A 
AVENIDA FORTALEZA PRÓXIMO AO MERCADO DO RAIMUNDO, BAIRRO 
NOVA PIMENTA. 
 
 
 

PIMENTA BUENO – RO EM, 30 DE OUTUBRO DE 2017. 
 
 

           PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
                         PRESIDENTE                      
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